

ИЗВЕСТИЯ

© 4 сентября 2003, 13:48 | Общество | Наталья ГРАНИНА | написать авторам

Свет над Кремлем

 Нравится 0  +1  Твитнуть  G+ 0

В среду организаторы грандиозного лазерного шоу на Красной площади отчитались о подготовке спектакля и разослали персональные контрамарки первым лицам страны. На Красной площади к субботнему представлению Герта Хофа уже практически все готово. Рабочие сейчас заканчивают монтаж сценической площадки. По словам Александра Стрижака, директора компании JSA, организатора проекта, сцена 60x20 метров по своим масштабам достойна войти в Книгу рекордов Гиннеса. В пятницу вечером техникам предстоит разместить возле собора Василия Блаженного 10 000 неоновых ламп, 2000 световых систем и проложить почти 30 километров кабеля

В среду организаторы грандиозного лазерного шоу на Красной площади отчитались о подготовке спектакля и разослали персональные контрамарки первым лицам страны. На Красной площади к субботнему представлению Герта Хофа уже практически все готово. Рабочие сейчас заканчивают монтаж сценической площадки. По словам Александра Стрижака, директора компании JSA, организатора проекта, сцена 60x20 метров по своим масштабам достойна войти в Книгу рекордов Гиннеса. В пятницу вечером техникам предстоит разместить возле собора Василия Блаженного 10 000 неоновых ламп, 2000 световых систем и проложить почти 30 километров кабеля. Все лазерное оборудование г-н Хоф привез с собой из Германии. Световые пушки способны выстреливать лазерными лучами до 70 километров высотой. Так что световой гала-концерт можно будет увидеть практически из любой точки Москвы. Если, конечно, не помешают облака. - Мне все равно, какая будет погода в субботу, - заявил герр Хоф журналистам. - Для специальных эффектов дождь добавит некую изюминку. От дождя пострадают только зрители. Но я надеюсь, что тут господин Лужков постарается и разгонит все тучи. Общая стоимость проекта, по оценкам организаторов, составит \$1,5 млн. По рекомендациям Федеральной службы безопасности число зрителей на мегашоу не должно превышать 20 тысяч. Попасть на концерт может каждый желающий. Стоячий билет - 1000 рублей, VIP - до 10 тысяч. Компания JSA для благотворительных целей выделила городским властям 1000 бесплатных пропусков. Персональный билет отправлен и на имя Владимира Путина. Двухчасовое мегашоу Герта Хофа будет состоять из 7 тысяч действий. Начнется все с выступления легендарных Scorpions в сопровождении президентского духового оркестра. В середине действия Томас Андерс под собственный аккомпанемент на рояле исполнит "You Are My Heart". Поскольку немецкий режиссер оказался большим поклонником творчества Владимира Высоцкого, он собирается "послать ему в небо небольшой кусочек света". Остальные задумки держатся в секрете. Но, как выразился Хоф, "уже несколько дней мое сердце бьется в русском ритме", а Кремль у мастера ассоциируется с "Эверестом и северным лицом, полным почтения". Как заверяет Герт Хоф, неожиданности во время спектакля практически исключены. Он лично собирается стоять за пультом установок. Если и перегорит какая-то лампа, зрители ничего не заметят.